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Berechnungs- und Konstruktionsbeispiele.

2. Vorgelege. wu, = 1:6.
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In der Formel fiir die Teilung U, = k - by - t, gibt b, = 2,5¢, und k = 21:

Ty — il 7,5 8 cm
U, = 735 687 643 kg

iy = 3,74 3,62 3,50 cm
N 11,8 13,0 14,4

I Abb. 1996. Handwinde fiir 1800 kg Last.
M. 1:20.

sei nach Spalte 2 gewahlt:
t,=117=3456 mm, b,—86 mm, z,=13.

Damit wird:
d, — 1y — 3 — 143 mm.,
i — [ SERED = 7, — 15 78— 8o 8imim¥
U Ry 220-26-0,9
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Achsabstand : —z—t—Dz .o 7;—S§8 = 500,5 mm ,
Kopthohe: I = iy, — b

FulBhohe: i = 20070, == 113 Pl



